

《医学研究与发表》 系列讲坛精彩回顾



“临床论文”研习班重庆站成功举办

4月16日，美捷登携手重庆医科大学附属第二医院共同举办的《科研与发表系列》之“临床论文”研习班重庆站圆满落幕。偌大的会议厅座无虚席，讲师们在台上挥斥方遒激情洋溢，学员们在台下全神贯注沉浸在科研的魅力中。



重庆医科大学附属第二医院科研
处黄慧哲处长



重庆医科大学附属第二医院感染
科胡鹏主任

本次研习班作为“临床论文”系列2016年第一站，能够成功举办离不开重庆医科大学附属第二医院的大力支持与促成。重庆医科大学附属第二医院科研处黄慧哲处长的精彩致辞为研习班拉开帷幕，打造了一个良好开端。重庆医科大学附属第二医院感染科胡鹏主任的闭幕致辞为研习班划上一个圆满句号。

风趣幽默的王文教授，从小小的case report入手，层层剖析如何将手边有意思的临床病例数据转变为有意思的临床文章，更有如何利用循证医学手段成为超级点子王，怎样打造漂亮非凡的结果图。环环相扣，层层递进，三堂课果然不负众望！

美捷登创始人夏华向教授以临床医学论文的深度编辑为例，深入剖析讲解如何撰写高水平的SCI论文。夏老师深入浅出，娓娓道来的讲课方式很受欢迎，收获了大片“粉丝”。夏老师课上互动不断，课程结束更是被“粉丝”们围绕着进行解疑答惑。当然，不论何时，夏老师与美捷登都希望能更多地帮助到广大医务

科研工作者。

美捷登会不断努力邀请更多精英翘楚，从发表 SCI 论文的每一个方面着手，帮助广大医务科研工作者。



“一点成文”研习班北京站成功举办

7月21日，美捷登《医学研究与发表系列讲坛》之“一点成文”研习班在北京成功举办。讲座现场由北京市医院管理局科教处处长潘军华主持，200多位来自北京友谊医院、朝阳医院、积水潭医院、安贞医院等北京市属22家医院及其他科研工作者，一起围绕临床研究和科技论文写作技巧进行交流与探讨，学习氛围浓厚。





美捷登总经理、华誉出版社副主编何华运用一上午的时间，针对临床研究方法和论文的质量评价进行系统地讲解，详细介绍临床试验注册的意义和方法，结合实例为每一位学员答疑解惑，将自身的丰富经验声情并茂地传授给每一位学员，对大家而言都是一次不可多得的学习机会。



下午，作为美捷登主编，以及首都医科大学附属北京友谊医院、青岛大学附属青岛市市立医院、广东药科大学附属第一医院客座教授，夏华向教授结合临床论文的实例，运用丰富经历详细讲解撰写 SCI 论文的一般规则，深度剖析在论文撰写和编修过程中的常见问题。夏教授深入浅出，娓娓道来的讲课方式很受欢迎，现场答疑的气氛活跃，每一位学员的问题都能被转化为知识点。夏教授还精心准备了考卷，让学员现场重温课堂时代、巩固所学知识，毋庸置疑让本次培训班的效果达到最佳。最后，夏教授与何总经理为测试环节产生的前三甲颁发奖品更是将课堂氛围推向高潮。

